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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                         - XVI Legislatura –          FL 33 

Ata 29/2024 da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 23 de setembro de 2024, às dezoito horas no
Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do vereador Cícero Altreiter MDB.

Ata 29/2024 da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 23 de setembro de 2024, às dezoito horas no
Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a presidência do vereador Cícero Altreiter MDB. Estiveram presentes os seguintes vereadores:
compondo a Bancada Progressistas - PP, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Rafael Ronsoni e Rosi Ecker Schmitt. Compondo a Bancada do
Movimento Democrático Brasileiro - MDB,  Renan Sartori e Rodrigo Paim, pela Bancada do Partido  da Social Democracia Brasileira -
PSDB, a vereadora Maragrete e  pelo Partido dos Trabalhadores a vereadora Simone Lovato.  Senhor Presidente saudou todos os
presentes, o jovem Jairo Sema da Conceição que irá ocupar a Tribuna do Povo, os internautas que nos acompanham pelas redes sociais,
e declarou aberto os trabalhos da 29ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, de 23 de setembro de 2024, e convidou a
todos os presentes para em pé ouvir a execução do Hino de Gramado. Na sequência, solicitou à assessora de cerimonial e protocolo
Thayse Subtil que fizesse a leitura da Bíblia: Isaias 55:6. Votação de Ata: Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 28/2024 da 28ª
Sessão Ordinária de 16.09.2024, e em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação a Ata 28/2024 da 28ª Sessão Ordinária de
16.09.2024. Aprovada por unanimidade. Após, Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Diretora, vereador  Renan
Sartori, para fazer a Leitura do Expediente. No espaço da Tribuna do Povo, tivemos a presença do jovem Jairo Sema da Conceição,
que falou  sobre o Dia Nacional de luta das pessoas com deficiência. Após, Senhor Presidente abriu o espaço do Grande Expediente,
onde se pronunciaram os seguintes vereadores:  Rosi Ecker Schmitt.  Margarete, Cícero Altreiter. Ike Koetz, Neri da Farmácia,
Simone Lovato, Rafael Ronsoni, Renan Sartori e Rodrigo Paim. Em ato contínuo Senhor Presidente informou que nesta Sessão
não teremos a Ordem do Dia, e de imediato passou ao espaço das Explicações Pessoais, e por Questão de Ordem os vereadores
Rodrigo Paim e  Renan Sartori pediram para  se  retirar  da  Sessão,  e  na  sequência  tivemos o  pronunciamento  dos  vereadores:
Margarete e Neri da Farmácia. O Senhor Presidente encerrou a sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta
Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 30ª Sessão Ordinária dia 30 de setembro de 2024 às 18
horas,  noeste Plenário,  obrigado e boa noite a todos”.  Sala de Sessões, 23 de setembro de 2024, Mª Aparecida Oaigen Benetti,
Assessora de Direção da Câmara Municipal de Gramado-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

CÍCERO ALTREITER                                                  RENAN SARTORI                              RAFAEL RONSONI
      Presidente                                                                Vice-Presidente             Vereador Progressitas

 
    MARGARETE                                                       NERI DA FARMÁCIA                  RODRIGO PAIM
 Vereadora PSDB                                                Vereador Progressistas                   Vereador MDB

     IKE KOETZ                                                         ROSI ECKER SCHMITT                   SIMONE LOVATO
Vereador Progressistas                                           Vereadora Progressistas                                            Vereadora PT                                    

            


